
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» 
галузі знань 19 Архітектура та будівництво

Вирішення сучасної проблеми геодезії і землеустрою визначається 
наявністю фахівців, здатних на сучасному науково-методичному рівні 
вирішувати завдання, які повстають перед цією галуззю. Тому підготовка 
таких фахівців є надзвичайно актуальною.

В представленій освітньо-професійній програмі, яка складена на 
факультеті гідрометеорології і екології та геолого-географічному факультеті 
Одеського національного університету ім. І.І.Мечникова, послідовно 
формулюються базові засади підготовки магістрів у галузі геодезії та 
землеустрою: мета, інтегральні, загальні й фахові компетентності та 
нормативний зміст підготовки магістрів у термінах результатів навчання, 
вказується обсяг підготовки у кредитах ЄКТС, який необхідний для здобуття 
магістерського рівня вищої освіти. Вказана форма атестації здобувачів вищої 
освіти та вимоги до системи забезпечення якості вищої освіти.

Мета освітньо-професійної програми полягає у формуванні у майбутніх 
фахівців здатності динамічно поєднувати теоретичні та практичні знання, 
уміння, комунікативні навички за спеціальністю, загальні засади методології 
наукової та професійної діяльності, інших компетентностей, достатніх для 
ефективного виконання завдань інноваційного характеру в галузі геодезії та 
землеустрою.

Освітньо-професійна програма містить перелік компонентів, методів і 
результатів навчання, які в сукупності забезпечують нормативні результати 
навчання та компетентності випускника за спеціальністю 193 «Геодезія та 
землеустрій» галузі знань 19 Архітектура та будівництво.

Загальна частина освітньо-професійної програми зосереджена на 
забезпечені теоретичної, практичної та наукової підготовки фахівців у сфері 
геодезії та землеустрою. У зміст програми включено широкий спектр 
обов’язкових та вибіркових компонентів, які є запорукою загальної та 
фахової підготовки. Змістовне наповнення обов’язкових компонентів 
дозволяє забезпечити заявлені в програмі результати навчання. Теоретична та 
практична фахова підготовка забезпечить формування і розвиток програмних 
компетентностей для виконання завдань та обов’язків прикладного характеру 
у галузі із широкими можливостями працевлаштування. Вибіркова 
компонента має широкий вибір дисциплін, які спрямовані на посилення 
фахових компетентностей і програмних результатів.



Програмою передбачається засвоєння студентами принципів 
академічної доброчесності та основ науково-дослідницької діяльності.

Отже, представлена освітньо-професійна програма «Геодезія та 
землеустрій» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 193 
«Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 Архітектура та будівництво 
представляє собою цілісну систему освітніх компонент на другому рівні 
вищої освіти, що забезпечує належну підготовку здобувачів освіти та 
застосування набутих навичок у виробництві.
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